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1. Мета та напрямок роботи. 

1.1. Студентське конструкторське бюро (СКБ) "АЛЕФ" організується на 

фізичному факультеті з метою поліпшення підготовки кваліфікованих 

фахівців, сприяє оволодінню новітніми досягненнями в області радіотехніки, 

формує організаційні навички при проведенні дослідницької та виробничої 

роботи. 

1.2. СКБ "АЛЕФ" покликаний розвивати науково-дослідну і проектно-

конструкторську роботу студентів шляхом залучення студентів до 

самостійній роботі в розробці сучасних радіоелектронних систем, до 

рішення конкретних  науково-дослідних і проектно-конструкторських задач, 

забезпечуючи тим самим оволодіння студентами спеціальних знань. 

1.3. Основні напрямки діяльності СКБ "АЛЕФ": 

▪ проведення проектно-конструкторських, програмно-методичних, робіт; 

▪ розробка та виготовлення радіоелектронних пристроїв та систем; 

Далі слідують розділи "Організаційні принципи та структура”,  "Фінансова 

діяльність і оплата праці студентів та співробітників", "Права й обов'язки 

студентів і співробітників СКБ “АЛЕФ”.  



ПОЛОЖЕННЯ 

про студентське конструкторське бюро "АЛЕФ"  

Інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук Чернівецького  

національного університету імені Ю. Федьковича 

 

1. Мета і задачі 

Студентське конструкторське бюро (СКБ) "АЛЕФ" організується на 

фізичному факультеті з метою поліпшення підготовки кваліфікованих фахівців, 

що володіють новітніми досягненнями в області сучасних радіоелектронних 

систем, мають організаційні навички в проведенні дослідницької та виробничої 

роботи. 

СКБ "АЛЕФ" покликане розвивати науково-дослідну, проектно-

конструкторську, та виробничу діяльність студентів шляхом залучення студентів 

до самостійної роботи, по розробці сучасних радіоелектронних  систем, 

забезпечивши тим самим підготовку студентів, що мають спеціальні знання. 

 

2. Загальні положення 

СКБ "АЛЕФ" організується на фізичному факультеті на правах 

структурного підрозділу. Підбір і узгодження кадрів, адміністративний контроль 

за діяльністю СКБ здійснюються деканатом фізичного факультету. 

Основні напрямки діяльності СКБ: 

▪ проведення проектно-конструкторських, програмно-методичних, робіт; 

▪ розробка та виготовлення радіоелектронних пристроїв та систем; 

Робота студентів в СКБ "АЛЕФ" повинна сприяти поглибленню і 

закріпленню знань, отриманих в процесі навчання. Отриманні наукові 

досягнення, в результаті виконання замовлень, є власністю СКБ та розробників.  

Для планомірної підготовки фахівців, підвищення їх наукової і технічної 

кваліфікації в СКБ організуються навчальні заняття факультативного характеру 

(спеціальні теоретичні цикли, семінари, практичні заняття  і т.д.).  

 

3. Структура СКБ 



Робота студентів в СКБ здійснюється з безпосередньою участю 

професорсько-викладацького та інженерно-технічного складу кафедр 

радіотехніки та комп’ютерних систем та мереж. 

Науковий керівник СКБ, призначається наказом ректора за погодженням з 

адміністрацією факультету, здійснює науково-методичне керівництво діяльністю 

СКБ. 

До складу СКБ "АЛЕФ" входять два підрозділи: 

1-й здійснює проектно-конструкторське, програмно-методичне, забезпечення. 

2-й здійснює розробку та виготовлення радіоелектронних пристроїв та систем; 

Підрозділи СКБ можуть очолюватися начальниками з числа студентів. 

В підрозділах СКБ проводяться наради та семінари на яких обговорюються 

організаційні та наукові питання по виконанню робіт. 

 

4. Фінансова діяльність і оплата праці студентів і співробітників 

Розробка  радіоелектронних пристроїв та систем для проведення науково-

дослідних робіт та вирішення виробничих потреб підрозділів ЧНУ 

здійснюється на громадських засадах. Відшкодування витрат по виготовленню 

спроектованих приладів здійснюється замовником; 

Розробка радіоелектронних пристроїв, систем та їх виготовлення по 

замовленню фізичних та юридичних осіб здійснюється з відшкодуванням 

згідно договору; 

Фінансові взаємини СКБ "АЛЕФ" із сторонніми організаціями та його 

матеріально-технічним постачанням здійснюється через відповідні підрозділи 

університету. 

Фінансова діяльність СКБ "АЛЕФ" здійснюється за кошти отримані за 

виконання договірних робіт. 

Студенти-виконавці робіт зараховуються на посади як технічного, так і 

інженерного складу у відповідності зі штатним розкладом і виконуваної ними 

роботи в СКБ. Оплата праці студентів-виконавців робіт здійснюється відповідно 

до трудового договору. 

Оплата праці викладачів, які залучаються до виконання робіт в СКБ 



здійснюється в порядку внутрішньовузівського штатного сумісництва. 

Преміювання працівників СКБ "АЛЕФ" здійснюється відповідно до 

діючих положень про преміювання працівників вузів за виконання науково-

дослідних, проектно-конструкторських робіт. 

 

5. Права співробітників СКБ 

Студенти, що мають високу успішність в навчанні та активно працюють в 

СКБ, можуть займатися за індивідуальними планами, затвердженими ректором 

за поданням декана факультету. 

Студенти можуть виконувати по темі своєї роботи в СКБ (при відповідній 

угоді з керівництвом СКБ) навчально-дослідницькі, курсові, дипломні роботи чи 

проекти, а також  проходити виробничу практику. 

Студенти старших курсів, що пропрацювали в СКБ не менше двох років і 

мають необхідну кваліфікацію, можуть бути призначені керівниками підрозділів. 

Студенти, що активно працювали в СКБ і  виявили схильність до наукової 

роботи та мають високі показники у навчанні можуть, у встановленому порядку, 

бути рекомендовані для навчання в магістратурі, аспірантурі. 

Робота викладачів, які працюють в СКБ і не одержують додаткової платні, 

враховується в їх індивідуальних планах. 


